Yoy bROY RLAYUVSY

CY1S series

26, 210, 015, 20, 025, 32, 040

2|8

152505

ﬂzsjmumﬁﬁﬁ

[matmL ]

VYV F1—TR-NEEICILITVT—FZEHL.
AEREtZED EULERUIC
SEERLTVT—F 2UrFFi—T

REERIVT)T—F

-

[7ovZRRILNCES ]
Z R O—S{EER R L

2ayo7 TV—) T I ARIVNEHER L.
AO—IIEZERICRIFFRULE U,

TR BRIV S

oy

///"4

S
S 2w TI—I

EE



CY1S series

=0T

SR
ASARTOvITHAVER,
TU—bRAULMEICEDEEHIR

(kg)
F21—T7HE (mm) EAEE] HiRE ErEIE
6 0.34 8% 0.37 254 K70v Y g
10 0.59 13% 0.68 —
15 0.96 15% 1.13 =
20 1.68 13% 1.93
25 2.02 10% 2.25
32 3.45 12% 3.94
40 5.36 14% 6.23
%1002 hO—2F - >
- > -
- - - g
F=I " —
~ o
; ¢
CYISiU—lunz_MgN @ E
éﬁi‘m“_um.

@)

2RI
RPN AR 2R
mIZLFE LI,

EEld ) EARES (T EERESAT

(mm) ZE
6 162 6 166 2 168
10 172 8 176 4 180
15 187 10 192 5 197
20 206 9 211 4 215
25 206 9 211 4 215
32 228 10 234 4 238
40 240 15 246 9 255

%1002 hO—28F

MAIECE Y 1 T ESKHPECES 1 T OFRHATHE,
o mfECES T O EEEY (T
P2ifi—h P1fi—h
ot _— i A 7“: P A
;ﬁ:=—'} 6 | 5W'7'_==? ' r@
¢ —— = L B — 2
Fo—————— T e ———
- = e B ‘ e — 2
P1ERS ﬂ ﬂ P1AERS
—— P 21| ER 1 — P25




....................................................................................................................................................

YIxy b0y RLAYU VS

- | 3EOOT I RS EIRTLE

® 5) )L (SoimEBiaaes)

d e ————— N
L3

— -

e av TP ITV—)\+T7IvANRILS GEiREE)

-

— —_— EPZAv AN
’__— 2 (F3FEIE L)
v

e WS ————— Nty
® ') (ML)

o Kl ay o7 IV —)\+7 Iv ANV (GEimEE)
o FIZZ) GRIVE (GEimaRiEns)

-

Ne

—_— —9\

©

(.

; L T o7
£ e - (RRAIEL)

. - ’-:,,,
2 \ZIrRbRILE

— . e — e
" S— = \ays77Y—Ix
IR

A

G

B4 —h 241 v FZERDUE CTHIATEE
(D-M9[ 24, D-A9[ 18Y)
A YFAR—BCEDA —FAA v FHERDIET
EENARECEDELL.
B THROHIRICEDE T

A7 —b A yFL—IVEREER R
Ay FHREEICRU CGREE BD A REICTED T,

. =

e N\ 2 FRR—

-

YAy 7 IY—I\ |

XY DY IMBLLZERIEUTE H
VINIA4 T RIVU—X =R @ é

M6 M8 M10 Mi14 M20
(26F3) (010, 215F) (020M) (225F) (032, 240F)

J

— QN A= bzavF

1201

5|5

-Xtd



L_l' " !;W‘L

7 “w‘ffz%;.
BSES G — o=-,732.‘199
= A san=T onezt::;m’p
FEI>MO—S DAS Series N @
&3@- _@i
h y— POV
2FFIHC KDY AT ILY A LIER ovas ey

APO—=9 IV ROEZEDOIEE
YU FD2FHIEHICKD
RGIE (O yvavd14=09) [«
pitd=ped A CAPEWLEGE)) (D

SAEEHOIRE > e

Lo CHIE

1328

O—O07N

WECES

P

IR IR

Bl 3%}] I %f",l
DN ‘®

BERENERE_— g

[COI) RasEamEE (LRl ipbEh B ey,

L2 k=
RERER e 2FERERE

2EERERE

EIEREADIT (&

HEERERAOT [E L L
I7T

B@rrc#ses 0 [ . BEIrcHE 00000
.b -
R

R E R
(G1:I0—)

(ST I—)

FA—I\VEIL) | FA—I\VEIL) |
OREEETRE OREFEHE .
) ‘ ©u-) ‘ =
e D R e — Gyvav\oRL) |

NUIT—3v

BRAF1—INHE

Fa—TAR

210~240

?ﬁ



https://www.smcworld.com/webcatalog/ja-jp/seriesList/?id=DAS

\)



CY1S series

HiEEER

BERDRMGE

7

ERZMGD
BE

CEREA(

mo<3ro

BR{F3R88 Ok F.

PR YA X (mm)
1 2 bO—% (mm)
: AFEE (kg)

D fERAE R b &EE (mm/s)

EBHIRIF—()

ERZRMD
BE

MPa)

£=H)

NG #hH

NG 2 kO— 2R
BRHEOES
m=mst -
¥) mst: 95 70O~DBR
NG_ 4 ramsuz
[Tol=1

BEEBOER
m=mh,mv

X) mn: K FAEBNSHED FIR AR
mv: EB BB HNFIRER

mh, mvi&R 128

PR

FUIKIL b
72 KRIL b oK
B2 N3 ) B G B (ZEEER)
HREELED
BR/ Bk

EFEA DR
P=Ps

%) Ps 3 BED

P.121228 oK

1]
#NHIREHERORER

2R

2
2z
o
28R

rO—oHIRAFER
i

HA Kb
#4 FAHEORE

i

3£4)5)
EE I RIF—DHR
E=Es

) Es: A BEE) T HILF—

oK P.121228

BHXDRE

ED) FUINRIVA PEOPZMRIVMIEL DR FO—URBETOIBELHBBELOREE LY ET,

A2) BB R U NIC K BDRBERIEFEICES T,
® FU/NRIL hDIFE 1 6=4,100

03V ITPTI—NBLVITY V3OS :5=1,/100

ELT, BE. A4 FAFTRHERRE JRRB S0,
7E3) SAEBR b/ NICKBHRBBLESEIC Ty I T TV —/

(01 F 2R
\EERYBIBEIE. BIE.

F4) BEFBICHNT, ZRERBICEDPBEEEITEIEA.
FUINRIV A, OO0 Z MRV MBEUNER b/ ICL DR EDHERY ET .
25) ZRERRTHEFLDBEIE. BIEBEICNTYFAREELFT,

BENBDEBISEIBI T /RIL M 72w Z MRV

1202

REXUNEBR b U /NICKDRBEBIESEE LTS,

23AVITTI—I\DBEE THBRIEE 0,



waazsz CY1S Series

1 #HNDFIREFEEDHESE

T =S, WHBEEBBHIEDRD, BETEDEH. BESEBEAICHRAELET,
CHRARHOEHEHEE. SRAENHIRIDEMATHD I 2 THRBILES0,

xR HHRAFEEE RS ERES

F1-TWE KRS AL SEEUS Ll
(mm) mh(kg] PhIMPal®) my[kg] P.[MPal
6 1.8 1.0
10 3.0 2.7 0.55
15 7.0 70
20 12 0.70 11
25 20 18.5 0.65
32 30 30
40 50 47

A) 2 bO—URBLELOBS

BE GRS TP ZIRIVMIE DR MO—TR/B EIUSNEBR by /NICLDHERILEZTOBEOESRAEN L.
P.12122Z8R<ZS 0N,

2 2 hO—2HREHEE0HEER

K -3, BRZXFIDLEOHDAA R T b aRHBLTNET,

BHEFEE, LU0 VITE-—AVPMIICEIAAM RP T hDIchINRERDIH, BHTEDEHEERSLL
UZ bAO—TICHIRAELZT,

EF1-TRRDIZ70O~ON 5 bO—UHIREHEE sl THD I &% THBZE 0,

[k PEfT B L URHARST] [E2ER{) (EEmI]
AFELOYSEMEICLY BFELOZSEEIC LY 2 bO=2IC LB HIRETR
HIREFEROBENZY T, HIRAFEEOHENEU T, REELETA

A4 R+ T MRODSR 5S4 RTOY U LEE TOEE

1203

O
3



CY 1S series

2 2 hO—2HRERHESE0HER

BEIS7
[520) 2 bO—JFIRERHES 06 [52@] 2 hO0—-JHIREGRHES 210
10 10
9 E,
H T y,z+A=200
& = =
b P y,z+A=300
y,z+A=100
1
! 0 100 200 300 400 0 100 200 300 400 500 600
Z hO—2[mm] Z hO—2[mm]
[520@)] 2 bO—JHIRERHES 015 [52@®] 2 O—JHIRERHESE 220
10 : 100
y,z+A=0—]
g y.z+A=100 )
w ‘ gﬂ 10 y,z+A=100
T
- +A= B
e vz +A=200 e y2FA=200
y,z-‘I—A=3JO y,z+A=300
! 0 100 200 300 400 500 600 700 800 ! 0 200 400 600 800 1000 1200
Z ~O—=2[mm] Z ~O—2[mm]
[520] 2 bO—JFIRERHES 025 [F52®] 2 bO—J#IREFHES 032
100 100
I y,z:+A=Gj
10 y,z+A=50
Ej 20 V.2 +A= 100
W yztA=100— i 0
Fa——————————— o y,z+A=200=
e i t t t f f SO 1 & +A=300"T
o y,z+A=200 a1 Yz
0 ==———o—E—"7%A=300
I i i i i i i ——
0.01L | | | | | | 1] 0.1
o 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600
Z ~O—2[mm] 2 hO—2[mm]
[(52Q@] 2 bO—JFIREHES 040
100 : : :
=== v.z+A=0
y,z+A=?0
g y,.z+A=10
= i ™~
I
g% 10 y,z+‘A=201‘,'%
ﬁ ,z+A=300:
10 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 XIS T LDy, z+ADEZE B2 DNBICERHELHN HDIGEE.

Z ~A—2%[mm]

® 1204

BB, SBBAA FERBEL T VYICIZRTHBERICED
KDICLTLEEELN,



waazsz CY1S Series

3 A4 RiCbh 3 4 FaFHmEDRE

H-©® Oy RLZR2UVFIINhEE— XY FOESE
DU DBIAS BF EOIBICLUEROT— AL MIRETBIBENBYET,
BIEEE—AT b
XX, Y, ZOEZE#IE ) T DRGRBH

BREEGUET,
ERTRBTORERME ZSRES 0,

M3:3—A 2V TE—X2 b
z

Mi:EYFUIE—AV b
Y

Mz2:O—Y Y JE—X2 b

(BWE—AY FOBEEEESE )

[IKFEER ] [RHER{H]

®2 MTRBEREHBNE— A

B2 AR | VRS | EERfy | E=BEERMY F1-—JWEmM | Almm]
B HAR m 6 19
T M mXgXx mXgXxx — mXxgX (z+A) 10 21
;W Mz mXgxy mXgXy | mxXgX (z+A) — 15 25
S M3 — — mXgXxx mXxgXxy 20 27
HAHA RE T MDD RS54 RTOY Y LEZTOEM (GRSR) 25 2(3)
32
40 49

(BME—AY FOBEEEESE )

mXg

K3 BRGZRBAEREBNE—X b
T2 KEERT | RHER | EEExd | EESRA
BREG] 52 INKIL K 15=4/100

Fe 8x1.4xVaxmxg $aYHFTI—1N5=1/100
TE| Mie 1/3XFeX (z+A)
*B["Me BRE— 42 NIRELIEA
£ [ Mz 1/3XFEXy
BHE— A2 MIBTEBICH YOO T ERICTERINE T,

ZS\VC 1205

«
<
)
=



CY 1S series

3 A4 RiCbh 31 FaFHEDRE

H-2 74 FHRaFEe - #5E— 2> b
4 54 FHRAHEEEHEE— A2 b

Fa1—TRE | H1 REIREFEE HBRE—AVHIN-m]
(mm) mlkg] M1 M2 Ms
6 9 1.3 1.4 1.3
10 15 2.6 2.9 2.6
15 35 8.6 8.9 8.6
20 60 17 18 17
25 104 30 35 30
32 195 67 82 67
40 244 96 124 96

ERIINAROMEZRLTNDEDTHY WETEDE
HEEZRIELDTEDY EtEA
EX R VEEICHTDEEIRET 70~ ISREE 0,

[957®) H4 RFIREHFHERE (06~015) m [552©] H4 RFHIREHHESE (020~040) m
50 400
CYiSiE CY1S40-Z
5 9 CY1S32-Z ~—_
E E
CY1810-Z 100 ———cvis252Z
1] OB
w10 Jid
i CY1S6-Z & B
b o CY1S20-Z
20
100 200 300 400 100 200 300 400
EZ ~2&E [mm/s] EZ ~2&E [mm/s]
[57300)] HEE— A b (06~015) M1,M3 [F570)] HBEE— A I (020~040) M1,M3
20 200
€ 10 £ 100 CY1840-Z
Z CY1S15-Z 2
2 2 CY1S32-Z
z : CY1S25-Z
L [__cyisioz N -
% T * CY1520-Z
b CY1S6Z b 10 I
0.5 5
100 200 300 400 100 200 300 400
EZ ~2&E [mm/s] EZ b~ 2&E [mm/s]
[J570) #HBE—A2 M (e6~015) M2 [F5703) HFBEE— 42 b (020~040) M2
20 200
CY1S40-Z
_ 10 100
§ ————CY1S15-Z § CY1S32-Z
= N
2 2
;\\ YIS )\ CY1S25-Z
\ T | CY1520Z
W CY1S6-Z W
1 10
0.5
100 200 300 400 100 200 300 400
EZ ~2&E Imm/s] EZ ~2&EE [Imm/s]

1206




waazsz CY1S Series

H-0 71 ramEoiast

WETEBRTEE. FET— AV NI BFRNSE A bO—0, DU VIRNRZBELVUER b URE
ICKWERBIET,

ERTEDOHEIIERREICHLT D75 TDERRABICEIITNET,
BESEICH T

i) A4 REREFER i) BE—A b i) BRE—XA2 (R b/ VERE) DREIHNDBETT,
X)) I3IVa (FRE) (i) 13V (HREEV=1.4Va) CEHL &9,

i) DMmaxi3T > 7@ 1 REIREFEENLJEHL.
i) - i ) DMmaxi3 7 > 700, @BHFEE—X2 M (M1-M2-M3) REWEHSEE 0,

H1 FAEERD _ BFEE (m) EME—X2 M(M)ED B)H)E—X 2 b (ME)E2)
#E Zo N4 FHREFTEE (mmax)  HFEFHHE—XA2F(Mmax)  HFEEBRE— X2 b (MEmax)

=1

ED) DU IHBIEL TV SDIRETHESICEIURETDE— AV b,

E2) AMA—UIY R(R b/ \EHRE) CTREY DHEEBRUFEICIDE— A b

E3) VU VIBRNRBPEFTEOUBICLUEBROE— XY MRETDIBEENH Y. T4 NEFTEDOHKN[Zal 3
ENSINTCOEFELIET,

EROAFENL) L YICEB T DIEEDELNERESE

wsEOAFEN ) VYICERT D553, AFOEMIBREHIEETT .
TEOLSIC, FERTEFHOERE. EMUBEE. RTEHHEORITINOEHL T,

HamEn7Oy ok

A zb Xb,Xc,Xd
Za

«
<
)
=

—
™ [ = WE

yd

J‘r CY1F
Wd [ | “:*'
E % Wa 7 may CYP
1 Zc,zd vY
Y
BEFDEESIUVARED WSHRELCOEE  mt=Imn O
— FE EOUE 1
Efvijvfr\'lo if o val 78 X = . X Z(MAXXn) «coeeeee )
Xn yn Zn
Wa ma Xa ya Za = L X ¥ XYR) ceeeeeeeens 3)
Wb mb Xb yb 2 Y= (mnxyn) =
W. m X z 1
Wz mz xz zs zz Z=1g X z{mnX (A+zn)} @

(n=a,b,c,d)

D~OTHHS - BFRE BRELERNT. A1 FEFRHEAF>T LS,
HEmREFIEIC D=L TI.P.1208% T8 £ 1, -XOJ



CY 1S series

A FEFEORL

BREHEIITREADERE (on) ZKeH. ZORMANZBIBNEIICLET,

BB B Eon ffé?
1 RARGHE 01 =m/mmex eV AT
2:MME—X¥b | O2=M/Mmax Mmgﬂx1ti\v;§%%§§iqj f 2
3:BHE—XTb 03=Me/Memax MEm?EAXL;VZA-*;30i§¢EE%?§ Tk
BETESG IKEERTDIRE
(1) fERFRMG

CY1SG25-600

124 - CY1SG25-600 Wa: gL — h=10(1.5kg)

ovary:avogrITU—IN
B @ K PEERYS
EE : Va=250[mm/s]

We: 0 v FL=50(0.5kg)

RI&HOTOY o1 W72 2.5
i 7 Wh: ##: 7 —LL=105(1.0kg)

A=33

I
L

50

zZ X ( 0 W
—
© t J EAROHBLLUATED
) 3 afNo. | mE OB
[ | Wn mn >§(§nﬁ Yy? ZZ?’?
[ i::‘ Wa |1.5kg| Omm Omm 5mm
105 Wb 1.0kg | Omm Omm 50mm
lY We 0.5kg | Omm 25mm | 105mm
Wd 2.5kg | Omm 50mm | 105mm
[BIERELDEE mt= Imn n=a,b,cd
= 1.5+1.0+0.5+2.5
= 5.5kg
X = Omm
(27 —ODXxEDOHODH. X=0mmIZHEY £T,)
1
Y = X X(mnXyn)
= % X (1.5X0+1.0X0+0.5x25+2.5%50)
= 25mm
Z = mLt X 2{mnX (A+zn)}
= % X {1.5X (33+5)+1.0% (33+50) +0.5% (33+105) +2.5% (33+105)}
= 100mm
[4] HIFRE DS
EH HRBE =
(N EHHRAREEORE | FHAH5 5g<20kg TOK | S SRRAFIEOLTERL 27,

N7 1802518 MDT. HEHDHIRERIF20kglC B 9o

(2) 2 bA—2IC & S HIRAR

TE#HER5.5kg<20kg TOK

7570 (P.120928) £¥JB00ST, Z=100mmTDFEIRETR : 20kglC /B &,

1208




(5141 FEFEHE

waazsz CY1S Series

EE B Eon =
HafEs Ol =m/mmax mIcDNTRELET.
=5.5/83.2 mmaxkEmD TS5 7@ [2] £

=0.07

250mm/sEFDEZEKRDHE T,

BEHE—A2 b

M2=mXxgXxZ
=5.5X9.8X100/1000
=5.4[N-m]

ol2=Mz/Mzmax
=5.4/28.0
=0.19

M2l DN TREIL & T,
M1, M3l3EE LB DTRIFRE,

ZIEREOEES R,
Memaxtd 25 7@ [3] &1 250mm/sEsD iR RHE T,

FE=1.4XVaXmXgXx3§
=1.4X250%5.56X9.8X1/100
=188.7[N]

Mie=1/3XFeXZ
=1/3X188.7x100/1000
=6.3[N-m]

03A=M1E/M1max

BEFEEEHLET,
23V T TI)—INTEEERITDDT,
&\ RES=1/100

MIEICDWNTHREIL T, HR
V=1.4XVa

V=1.4x250

V=350mm/s

REVERDET .

=6.3/17.1 Miemaxid 45 700 [4] &4 350mm/sENDEZERHET .,
=0.37
Mse=1/3XFeXY MSEICDNTIREIL &9,
=1/3x188.7x25/1000
=1.6[N-m] YIAREDEHSRE,
038=M3E/M3max
=1.6/17.1 BRI
=0.09 Maemaxld 25 70 [5] &4 350mm/sBsDfE%ERHE T,

aYE Son=01+02+03A+038 Son=0.72=1Z LY EAETHETT,
=0.074+0.19+0.37+0.09
=0.72
[576) 2 O—YHIRARES 025 [570)] /4 FHIREHER m
R=——=-=—-—————— 400
— ‘ CY3B
> 1 — } CY3R
— 10 == — —
50— = | —_ ovis
g i = g
E = = 100 21
B e e St cvisasZ oYL
& e I
T o : CY1H
] CY1F
0.01 20 1
200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 100 250 400 CYP
Z hO—2 [mm] EZ b 2RE [mm/s]
[I57B] FEE—XAV b M2 [520)] FBEE—XA b M1,M3
200 200
100 100
E Z
=4 ™
= =
= 37 -
Ly eEm—————— == —\%Q(ES-Z Jf_ CY1S25-Z
R B
1 R =41
| %
W \l\ | \ E‘
10 B 10 %
| |
I 5 I D-OJ
100 250 400 100 350 400
B2 bR mm/s] B2 bR (mm/s] -Xtd




CY1S series

54 REFREROEE
BEEMNHA EERNDIES
(11 R

)% CY1SG20-700
o3y a3y FITI—IN
BT : EEERAY

EE : Va=200[mm/s]

CY1SG20-700
Wa: % 7L— b t=10(1.0kg)

Wb #7577 — L L=100(1.0kg)

We: O K L=50(0.5kg)

Wd: 7 —2 (3.0kg)

1amnrOv ot

M ] BAFDEESIUVERED
o — aHNo. | mE BB
il Wn | mn | X Y 7
1 < 25 Xn yn Zn
— m% 3 o P v Wa 1.0kg | Omm Omm 5mm
=1 50 [7—H 7 — Wb | 1.0kg| Omm Omm 50mm
4‘—'—‘ - LALJ Wc | 0.5kg| Omm 25mm | 100mm
1 Wd 3.0kg | Omm 50mm | 100mm
\_M n=a,b,c,d
z L ]
v
v X

BIEKRELOEE mt= =mn

1.0+1.0+0.5+3.0

5.5kg

Omm

(B7—ODxEBEDLHODRH. X=0mmIZHEYW ET,)
mLt X Z(mnXyn)

= % X (1.0%0+1.0X0+0.5X25+3.0X50)
30mm

Z = % X 2{mnX (A+zn)}

é X {1.0%(27+5)+1.0% (27+50) +0.5% (27+100) +3.0% (27+100)}

101Tmm

=<
] Il I

(4] FIFR & T D FEER

[EE] AR [
BEERICLSHIRAFICONTREELET,
R72020B0T. EEMSOHREHII kgIcBEUET,

EEERT, MDOO—UTE—XAY MELIBRIERFIIEDT, HIRIE
HUEB A

(N #EHFIRAFEROHER BHAERS.5kg<11kg TOK

()2 bA—2ICL B HIRAR BRI L

1210



(5154 REFRHZE

waazrsz CY1S Series

15E &f#Eon &%
HasFges o1=0 FEERADOES. BROFEEINDY A
HHBEHE—XA B Mi=mXgXxZ MIZDNTIREILE T,
=5.5%X9.8x101/1000
=5.4[N-m] ZIIEREDEE SR,
02A=M1/M1max )
=(5).431/21 7.0 Mimaxid &5 20 [1] &4 200mm/sEsDEERHET .

M3=mXxgXxY
=5.5X9.8x30/1000

M3lCDNTHRELET .

=1.6[N-m] YIIEREDHHSR,
0.28=M3/M3max

M3 =1.6/17.0 Msmax(d 2> 7@ &) 200mm/sEEDEZRHE T,

=0.10
M2lIFELE LB LDT, REIFRE,
Y
mxg
HEWE—XA>2 b FE=1.4XVaxmxgXx3 BHEEFEZHAHRLET,

=1.4X200%x5.5%x9.8x1/100
=150.9[N]

Mie=1/3XFEXZ
=1/3x150.9X101/1000
=5.1[N-m]

o3A=M1E/M1max
=5.1/12.1
=0.42

23V oTT)—INTEHEERITDDT,
&I\ FRE8=1/100

MIEICDNTHIRET L& Y.
FHREFVERDET
V=1.4XVa
V=1.4X200
V=280mm/s

Miemaxid 5 70 [3] &4 280mm/sEEMDEE RHE T,

M3e=1/3XFEXY
=1/3X150.9X30/1000

MBEIC DN TREIL & T,

=1.5[N-m] E-RUR CY3B
0135:M3£//M3max Maemaxdd 75 7@ [4] &v280mm/sisnfEzRnET, | [CYSR
=1.5/12.1
=0.12 CY1S
CY1L
4 £ son=a1+024+028+03a+038 Son=0.96= 11K W ERTAETT,
=0+0.32+0.10+0.42+0.12
=0.96 CY1H
CY1F
[J570)] #FBE—XV b+ M1,M3
200 CcYP
€100
=z
=
=
s
CY1S20-Z
N (2]
% -
| S -—==
¥ 10 T3FL
i
5 | |
100 200 280 400
EZ ~2RE [mm/s]
D-OJ

BEITHA RIZMHD G4 RARERIFTEIZISMC Pneumatic CAD System ] ICCEB@EICEHTEZIDTIFALES 0,

1211

X0



CY1S series

\ Bt L0 TEE

EEFBDBS PFEELDIES

EEFBDBEIE. TROFFEFEESIOHFEREAUTTT OAEBR by N—ZTHEELT 88

ERIEE 0 SRV, PO ZMRIVMI&KDZ O—VRE, &

) UHER TRy AT T TOBRDIESH. 2 FD
BEHFHIUEFHERICKY . SEBEBFIITHAICEMUY D5
BB T FLEBENVERIBEIS ABR b v/ GiHERE)
ICEBR PO—IUBRDZE TREI< S0,

1 TmEmm | FEEEHEm) | HEEAPY

g (MPa)

6 1.0

10 2.7 085

15 7.0

20 11.0

25 18.5 0.65

32 30.0

40 47.0

ED) FBEAMETOIERIE. v Iy Ay T U IOMETRA
REL, 2T RKTOVIDETZBEETOT, B9, FBEND
MUFTHREL TS,

X2) FERAFER. EEFRDBEDORAEHATESERLI TN
KREOBFEHATSIL. BEHEDTO—CTIHABILSI,

E3) BFERIIHNAFTRDE0%EEZERE LTS,

1212

FUHNBR b y/NTZ hO—IHBMEICELSEDIEEIE.
TROFEENDUTTIEALLIZS N
(ERAER b UREL, FRENT TRE)

Fa-TiE | BRSSO (P
6
1 0.55
15
20
25 0.65
32
40

E) HBENEBABECERATDE. VIRV MAY T UIDHA
fIAThzRESE EX N UBBHFEARBHFIRBRLITO
T, TERLSLEE,

E2) TERDOABBEBFUEICHL T, X MO—JOHARLPEFIL
REEREERIZTOT, FRAENICTERL LS,

QESEEBRTHEELET 3188
IRTLAVIA TOBHASHERICLDELIERE TR MO
—VHBMNEBICFELEESEDIEEIE. TROEH T IILF—D
TTZERLEE,
(EREX N UREIL. HFBEUTTHE)

F 21— TR (mm) Q'ﬁﬁ:@ﬂ&ti&éqﬂ%ﬁﬁt(ﬁj’})@%ﬁﬁﬁjlfﬁ)ﬂ"'* (Es)
6 0.007
10 0.03
15 0.13
20 0.24
25 0.45
32 0.88
40 1.53

E) FRER I RN F—EBXPETERT DL VIRV AV T
VOUDHAMBThERESE, EX M UBETEASBEFAE
BRLITDT, TERSES



2 IHEIREE
Sy = (== 2
0 < IEIENIEENEE)

2/3)

1213



voJxv bROv kLIS
RSAGR/ TR R

CY1S series

@6, 510, 515, 20, 25, 332, 40

BRARRSE
N =
B8 CY1S [ ]25] |-[300] ]Z-M9BW] -
o Li—g—xsrem
SA I IR 12155758
(FRVEES S T) <EEL,
4t A— 24V FERS
RERR S 24514 3
AARES 17 s 1713
mes| P = 5 P2 n oy
B A=A YF
(B=E] A-t21vFBL |
EFRES AT TL— A XEAA— h 24U FRERTRSY
TEELSLES
G = g-E ) 24y FL—LBEURA v TR
‘ tk - BARDRERE LY T,
b= 2 by NER
%) REREDBEDHK— Ma. TL— AR ==
EBIET, o | T UINRIL b (SEtAR) ¢ 0
RES | mike o128 - ==
:7'61 — Zﬂ}é F2IVRIL R (REREL)
ol orm R— FALOESE 7w 2RIV RHAEL)
15| 15mm 25 | B8 | F1-TAEmm) SAVETTI—INS ]
20| 20mm meg |MEAL| 6.10.15 B | 7UvZ RIS CeiHER): ; :
55l 25mm RS T Re st 3200 i & L3R =%
TN NPT ,25,32,4
32| 32mm 3V ET T (RHARL)
40| 40mm TF | G
LAY TN FUIHIE PSRRIV
; T2 MR (SR : =)
e bO—2 FL—rAm M——
ZEZ NO—2I13P. 12155 TS5BS, BS : N
TR N (SEIRIEE) : HETm===N
FL— BRI TL— hCRI T S

BWAZ— MR YF /7~ b 21 v FREQHMARFIE. P.1289~1383&TSB S,

B R Sy = R, ERA T I XA v7EE [J—FEEEm] o
WA R 05135 ERRH
WAL |5 bC ac | mmwmL | mmml (o251 5 50
SENPN) MONV MON | @ ®|®@[0] O
= — 3% (PNP) sv.12v MOPV MoP | @ @[e@[0] O |'H
= o’ T2V M9BV MoB | @ @|@]0] O —
o 3R (NPN) MONWV | MoNW | @ (@ @[O] O B
Ll 2823 |soxvr|s[smens | 2av P12~ Tmepwy MSPW | @ (@ @O O | FE Ml
g 28 T2V MOBWV | MoBW | @ (@ ®[O] O | —
¥ — 3BNPN) *IMONAV | *IMoNA | O [O|®@]0] O
7| MEnLE 38 (PNP) ov.12y ¥IMOPAV | *MoPA | O [O]@]O[ O |'“P#
o’ T2v ¥IMOBAV | *M9BA | O [O|@[O] O | —
7
T ‘ o oy | — | v | — | Asev A% | @ |—|@|—| — |cmm| —
28 T e | oav | 1oy 100V | "PAS3V A3 e ele@ — | — i
=2 o i 100V A90V A90 o — e ICEls| PLC

X1 MAMELES A TDA— b 2A Y FId, LRBEROBRICRGTETTH ZRICLUBROMWKMEERIET D2EDTEHY A,
%2 )= RS 1My A /3. D-AQ3DAHDIFIG L £

X —RgReEs  0.5m-- RS (B) MONW KOMDERRA — bRV FIIRIEELLI T,

J
m M (1) MONWM
3m- L (1) MONWL
5m z (1) MONWZ

X ERIBEMAELASNCE )@Fﬁ_lﬁéfsﬁ N2 FHHYETDTHMI, P.1220%2 TSR 2SN,
KT DAV ARDIGF— M2 Ay FOFMII. P.1358.1359% TSR f2E 0,
KA — b2y FISEMBE GREM) CBUET,

® 1214



JISEE & —
SN=Dvi 3y
(¥ M)

IR R k3 us CY1S Series

15k
—
F 21— TR (mm) 6 [ 10 [ 15 [ 20 [ 25 | 32 | 40
BRI ZR
REERES 1.05MPa
BEEAESN 0.7MPa
BIEEDESD 0.18MPa
BEREES S UERRSEE —10~60C (LFEL. REEBEZL)
HMEREZR b URE 50~400mm/s
ovoav SN=DvaAv/23vIFTI—IN
i i
Z bO—YESHFEE (mm) 0~250st : *6% 251~1000st: *3*. 1001st~: *6°
BAERRHN (N) 19.6 [ 53.9 [ 137 [ 231 | 363 | 588 | 922

XABAUEICA— N RAVFERET DIBG. BF(JL— —7 2232 hO—Setc) DI
ERBICL O TREFTELER bV RARENBH NI,

FEZ PO—OUK

rder N . Fi-THE 55 _ RFTTEE
fHRIA — 5 — A A KtH#% (mm) 2 ba—2 (m BAZ PO (om)

(G#M13P.1221,1222% 2812 & LY,) 6 50. 100. 150. 200 300
RrEs e, ma 10 50. 100. 150. 200. 250. 300 500
X116 | /A1 FOfEROY FLRZU > 15 50. 100. 150. 200. 250. 300. 350. 400. 450. 500 750
X168 | N — LA 20 100. 150. 200. 250. 300. 350. 400. 450 1000
EX2I00 SEtmm R 25 500. 600. 700. 800 1500
X322 | 2 5F 1~ JABERAS O— L o5 ( 32
X324 | SEFBBLRE (5 R — L) 100. 150. 200. 250. 300. 350. 400. 450.

40 500. 1500

-X431 | 71— b Ay F L —ILmfIEEReT (241T)

600. 700, 800, 900. 1000

-X2423 | MY ES v THHE

F—F—AA Rtk
HMEI55

RRELS| 5/ RE

-XB9 | E#E ) >4 (15~50mm/s)

-XB13 | {&# ) > % (7~50mm/s)

A1) PR bO—21E ImmBTORGAFEETT, BTEE)

A2) REFTEERNZ MO—DIE. RV FBLIIEZAA Y FUEMNTIGStET. 21V FT
(2f8fF)1325st&TER I & T,

A3) 24 Y FEBEMT. 26st&k WUV FO—IDIFE (16st&T) 1. X431 (RA v FL—
W2EZA T & ZREI<EE .

ek
(kg)
F 21 —7H4E (mm) 6 10 15 20 25 32 40
BEXEE 0.231|0.428|0.743|1.317|1.641(2.870|4.508
CY1SH 502 bO—2ElEEE |0.053|0.082|0.111]0.184]0.186(0.284|0.430
HErgs 0.236|0.435|0.743|1.331|1.662(2.903|4.534
CY1SG 502 hO—oEEHEE |0.050({0.079|0.108]0.176|0.178(0.273|0.411
StHAE/ B CY1SG25-500

EAEE (02 bO—U8) -1
) FZ hA—2--500st
1.662+0.178x500+50=3.442kg

23y o P TV =t

.662kg 502 hO—UEIEEE--0.178kg

BRI VY CY1S[J6 |CY1S[110|CY1S[J15|CY1S[120(CY1S[125|CY1S[132| CY1S[140
23y o7 ITV—NERX |RI0604|RI0806H|RIO806L|RI1007L|RI1412L|RI2015H|RI2015L
BABRRIFILF—V) 0.5 1 3 10 30
IRURZ kO—% (mm) 4 6 7 12 15
BHREE (m/s) 0.05~1 0.05~2‘0.05~1 0.05~1]0.05~1 0.05~2‘0,05~1
BRAMEMEE (cycle/min) | 80 80 70 45 25
BAHFEHAN) 150 245 422 814 1961
AERE(C) —10~60C (L URKREZE)

F) BABRT RIF— REEMBAEIIHEE(20~25CREE) BOEEB) &Y,


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

CY1S series

BiER
CY1S /mfiE&Es 17

o6MDIES o10DIRE

CY1SG/&HEEI 1T
o6MDIBE o6MIFE

-
®
®

[l [T][]]

:

®
2avorP TV =Nt

F IRV M

1216




vJ%xy ROy KLY VS

CY18S series

2SI/ TR @
B &
B5 =30 e w%E &5 =30 e w5
1 | HEA - #24| V) UFF1—THRT Y NBR
2 |[EXbRIE—2 [EHESH 25 [ FnE b JOLEYTT VI
3 |[ExbY FILiEE 26 [Fon— YLy dL
4 [ EX Ny EY NBR 27 [y 9Fa—7 2FVLR
%5 | 9T PYITA kil 28 |HA4 K+ T HB i BEIO—LHOE
#6 [ WTUTF—FA T IRE 06.010135< 29a| A1 KL ¥ T RC % BEIO—LHOE
7 |¥7b RTVLR 29 | HAE ¥ T FA KR BEIO—LHOE
8 |EXbYFVU b gl 06~015135 < 30 [R4vFL—I FIViEE
9 |25/1Kk7OvY 7ILiEE 31 [ABR{FEHAL JOLEYTT U
10 | Fva ]IS 32 | ARBRERIL JOLEIVTTFUHE
11 | FFEY i 33 | "BV JOLEJVTFUE
12 | BBFRN—H [ERESEH 34 |K"BFYH JOLEJVTFUE
13| BBFHRT Y b NBR 35 |m@mF b JOLEUTTUE
14 | ikoHER REIE 36 | SWit+FR{3 Al JOLEVTFUHE
15 | R4y FRAMA — 37 | R4 Y FANR—Y kil
16 | ABBBHFF1—7 FILIE 38 [K—+T55 JOLEYTF U | 06 MRIREDH
17 | #®HB — *39| HARIHITMHARTY B NBR EHEREDSS
18 | SEpBEBIFRII—2 [ERESEHS 40 | #HER 2 L
#1997 UB ESizili 41 | POv ARV E JOLEYTF UM
#20| WTUF—7B ksizinl 613 < 42 | A—bPRAYF —
21 | 2R—% [EHESRA 6l3kR< 43 |2avoFTV—n —
22 | 7L—hA 7ILiEE 44 | S544— 7ILiEE
23a| 7L—FhC FIViEE mREEDSS ED) NUF Y FOBRERBIEKEOBRELDFT,
23b| 7L — B 7ILIEE EHMREDIES E2) A= R AV FERA Y FIAR—HIE, BRBEFELIEY,
IAVE AN
F1—-TRER AVEPAAN
(mm) FREE
6 CY1S6-Z-PS +52ES4.5.13.19.24.39
10 CY1S10-Z-PS F52ES4.13.19.20, 24,39
15 CY1S15-Z-PS
20 CY1S20-Z-PS raEs
25 CY1525-Z-PS 4.5.6.13.19,
32 CY1S32-Z-PS 20.24.39
40 CY1540-Z-PS

ED) /Ny F Y MEe6ld4.5.13,19,24.39h4610134. 13,19,
20.24.39h.015~040134.5.6,13.19,20.24.390' 1=V k
EBOTHIETDT. EF1—TARBIOFRESICTFRLT

<feaEby
A2) NyF oty IS

IU=28y 0 (10g) IS n&E T,

T =28y O DHRBEIEIZES, FTREBICTFRL TS,
IV =28y 7% GR-S-010

peddtifn
F1—THE GUINRIV NP Ut TY 7SR NRIVR T Y TY 24 Y FAN—H
(mm) FRSE wE FREE mE FERRE mE
6 CYS06-37-AJ024-R CYS06-37AAJ024-R
12 CYS10-37-AJ025-R CYS10-37AAJ025-R
%S rREsS rRES
20 CYS20-37-AJ027-R BMY3-016
25.26.33 N . 34.41 37
25 CYS25-37-AJ028-R CYS20-37TAAOZT-R
Zﬁ CYS32-37-AJ029-R CYS32-37AAJ029-R

A3) A= b RAVFEEF[ITDEGE. F— AU FOMIC

F—=PF2AVFEBNTFERY DBEIE, XAV F IR L ICFERLIZS,
EARBEIL. P.1220DA— bR A v FEUTSEEE ZSRIEE 0,

LRIV FIR—HHPRBEERVET (XA Y FHAICDE1ELA) .

1217



CY 18 series

SR ~TER
e
CY1S/MEfE&Ey 17 (NA) Z+2 hO—2 (NA) ”
T S+zhO—2 T B
e 2XPE Sy MEES GA GA| He
PA 4XMM L REM Y
E F OEA D) 2xJJ HE
\ ||
& o4 t bl
L ol | L
& — ey
© 2 @ a
b ] -
8 | = B3 f%[ = | 3 K]
T <
= = h -
— S 2XP (@EFR—b)
=i o | o
777 ﬂ‘ 2xUU
st GA (T FIL R
(2 Te) 2 B — F
© 14 XM’;%);%T&E RJG| | \2x2xm<yEoB
K, |18.5| L _IA[| \exexm<ugac
GB Q+2bh0—2 GB
2%NN (NC) (NC)
(ZZv 2RIV R) (NB) (NB)
: i
N D PS
= &
2x23v o7 TI—IN - -
%6:%€> @}%::3
2y © © o
‘%@ 77777723 T
2 MO—JHRE Yi Y1
[1 ) ) [: FIv R ARV
=50 & & 15—3—
© ke
IRV~ " . 23YoPTI—IN
© @3 /
R1 N ¢
2av o7 TV =N
(mm)
G |GA|GB|GP| H |HA|HB|HC|HG|HP|HT| JJ |K|L |LD|M| MM |NA|NB|NC
CcY1s6-z |6 | 65[3.3[ 7.6] 82 [25 |5 [5 | 5[ 3027 |20.5]20.515.5 8 |26[15.5M4x0.7] 3[40][3.5] 6|M4x0.7[11 [14 [19
CY1510-z | 7.5] 8 [4.4)12 [10[2.5[31.5 65[5 | 6] 403425 |27 [17 [13.5]33]17 [M4x0.7] 6]45]4.6] 6|M4x0.7[10.516.5] 28
CY1S15-Z | 75| 9.5(5.4]16.6[ 122 |38 [ 6.5(5 | 6] 52/40[28 [29.5[20.5[15 |39[20.5/M4x0.7] 1160 |5.8] 8[M5x0.8[10.5/16.5] 28
CY1S20-Z [10 | 95[5.4]21.6/ 16]2 [44 | 855.5] 8] 624636 [37.5[24 [19 |45]20 [M6x1[16]70]5.8[ 10| M6X1 [10.5]22 |28
CY1S25- [10 |11 [6.526.4[16]2 [52 | 8.5[5.5] 8] 70|54 |40.5[40.5[27.5[21.5/53 |21 [ M6x1[20]70]7 [10[M6Ex1 [125)22 |49
CY1S32-Z [125]14 [8.6[33.6/20[2 [64 | 9.5[5.5] 9| 86/66 50 [50 [33 [26 |64 |24 |M8x1.25]2685]9 | 12|M8x1.2511.5[23.5/52
CY1S40-Z [12514 [8.641.6/25]2 [74 [10.5]5.5[10[104] 76 [55.5/55.5[38 [27 |74 |27 |M8x1.25[28[95]9 [12]m8x1.25]10.5[22.5[51
P B TR P—
LIy NN . PA|PB|PW| Q QW| R |R1 |#/MBER| S | T | UU |W | Y1 [fbBeEg| Z | 2577
#\@Es | TN TF (@ffl:R1x2) (@ Y1x2) /
CY1S6-Z |M4x0.7|M3x0.5] — — |25] 25[ 49] 52| 16]1 [7.5] 15 [42]10 |mex0.75] 46[11.5] 23 | 62| RIOG04N
CY1S10-Z |[M4x0.7|M5x0.8] — — [25]38[ 61| 60|24 |1 [5.5] 11 |a7|125[M8x1 | 58[14 | 28 | 72| RIOBOGHN
CY1S15-Z [M4x0.7|M5x0.8] — — [30] 50[ 76| 75/30[1 [5.5] 11 62|25 M8x1 | 73[14 | 28 | 87| RIOBOGLN
CY1S20-Z [M6x1 [ Rc1/8 [NPT1/8] G1/8 [40] 70| 90| 90|38[1.5[4.5] 9 [73]i65M10x1] 87[185] 37 [106] RJ1007LN
CY1S25-Z [M6x 1 [ Rc1/8 [NPT1/8] G1/8 40| 70| 99| 90[42]1.5[4.5] 9 [73[i65M14x1.5] 96185 37 [106] RIT412LN
CY1S32-Z |M8x1.25] Rc1/8 [NPT1/8] G1/8 [40] 75[119[110/50[3 [5.5] 11 |91[18.5M20x15|116[18.5] 37 [128] RI2015HN
CY1S40-Z |M8x1.25] Rc1/4 [NPT1/4| G1/4 |65]105[142]120[64[2 [4.5] 9 |99]205[M20x15[139[17.5] 35 [140] RI2015LN

F) ERIZA— b RA Y FEBRAIBEERLET . A— bRV FELVRA Y FIR—FIEARERHELI T,

1218



vJxy brOY RLRDU DS .
254151, 5~z CY 18 Series

S HER
CYISG/ &HEETA T
(ND) zz+z2+0-% (NA) H
i S+ztO—2 T B
2XPfEsT Y NEEE GA GA | T He |
HB £XER7 2 hERR PA - HC |
E ™ PA 4XMM L REM s HG
(RLES)
N
&> > I @
L T L G
& — =
¥ B N4 a
R )
= 4 o) - | S <
[e] o % = &I ] <] 5
T <~
s o {ﬂ— 2XP (FRER— @
i 3 5 &I o 2xP@Es—t)
=]
% 2 \2>§UU _ e
&0 2X 24 vF L—LERE GA GA (TR R) HG
< 14| maso | |G R|G[_ | \2ex2xm<yzeB |, HA
K_|18.5 A L A 2X2XEREC HP
: (NA) Reamn
GB Q+zhO—2 GB
(NC) (NC)
2XNN (NF) NB
Fov 2RV | |(NE)
. s
== o
2X23YIFTI—IN & ég
2 hO—oBRE o
e ‘ Y2 Y1 oeassLE
L) ]
PR o & [ o == CY3B
© ked kel @ CY3R
- EZAvIaN N PEPE P NEYA
o o o ol CY1S
e [ o H HTre | o =
£ s ! 5 CYiL
1 . oopt 1 s 9
FINKIV M 2avoFPTI—ING CYiH
TiER (mm)

L5 A|B|c|D|d|E|F|G|cAlGB|GP| H |HAHBHC|HG|HP|HT| JJ |K|L |[LD|mM| mm |NA|NB|NC|ND|NE |CY1F
CY1SG6-Z |6 |653.3[76] 82 [25 [5 |5 | 5] 30[27[205[205(155] 8 |26[155M4x0.7| 3[40[3.5] 6|Max0.7[11 |14 [19]7 |0
CY1SG10-Z | 758 |4.4]12 |10|2.5[315| 6.55 | 6] 40[3425 [27 |17 [135/33[17 |M4x0.7| 6|45 4.6] 6M&x0.7/10.5165/286.5[125 |CYP
CY1SG15-Z | 75/ 9.55.4]16.6/12]2 [38 | 6555 | 6] 52/40[28 [295[20.5/15 [39]20.6M4x0.7[11]60[5.8] 8|M5x0.8]10.5/16.5| 28[5.511.5
CY1SG20-Z [10 [ 9.5/5.421.6/16]2 [44 [8.5[5.5] 8] 62/46[36 [375]24 |19 [45[20 [M6x1[16]70[5.8] 10| MEX1 [10.522 |28]5.517
CY1SG25-Z 10 |11 [6.5]26.4[16]2 [52 [ 8.55.5] 8| 70{54[40.540.5]27.5[21.5|53 21 [M6x1[20[70|7 [10|M6x1[12.822 [49]7.5)17
CY1SG32-Z [125]14 [8.6[33.6/20[2 [64 | 9.55.5] 9] 86/66[50 |50 [33 |26 [64 24 [M8x1.25]26]|85[9 [12]|mM8x1.25]11.5/23.5/52[5.5[17.5
CY1SG40-Z [125]14 [8.6[41.6/25]2 [74 [10.5/5.5/10]104] 76 [55.5]55.538 |27 [74 27 |M8x1.25]28]95]9 [12|M8x1.2510.522.5/51]4.5[16.5

p SN TR I

LY NF| NN — PAPBIPW| Q (QW| R |R1|#/i28| S | T |TT| UU |W|Y1|Yz|fiiiee|zz| 2777

®mies| TN | TF (@fRX2) (@Y1 Y2) J
CY1SG6-Z |15|Max0.7|M3x05] — | — [25] 25 49| 52[16|1 [7.5] 15 [42]10 |14 [mex0.75] 46[115] 7.5] 19 | 66|RI0604N
CY1SG10-Z [24|M4x0.7[Msx08] — | — [25] 38| 61] 60[24[1 [5.5] 11 [47[12.5)165/M8x 1| 5814 [10 [ 24 | 76|RIOB06HN
CY1SG15-Z [23|M4x0.7[M5x08] — | — [30] 50| 76| 75[30|1 [5.5] 11 [62]125/17.5[M8x1[ 73[14 [9 | 23 | 92|RIOBO6LN
CY1SG20-Z [23[M6x 1 [Rc1/8|NPT1/8[ G1/8 [40] 70| 90| 90[38]1.5[4.5] 9 [73[165p1.5M10x1[ 87185135 32 [111[RI1007LN
CY1SG25-Z 44| M6x 1 [Rc1/8|NPT1/8| G1/8 [40] 70| 99| 90[42]1.5[4.5] 9 [73]16.5p1.5[M14x1.5] 96[18513.5] 32 [111]RIT412LN
1 3

CY1SG32-Z | 46 |M8x1.25|Rc1/8|NPT1/8| G1/8 | 40| 75[119|110/50 5.5 11 |91]18.524.5M20x1.5/116/18.5112.5 31 |134|RJ2015HN D-

CY1SG40-Z |45 |M8x1.25|Rc1/4|NPT1/4| G1/4 |65(105|142{120/64 |2 4.5 9 ]99]20.526.5M20x1.5{139|17.5/11.5 29 [146{RJ2015LN X[
&) ERIIH— b RA Y FERMI/IBEERLET . A— b 2AVFEIVRA Y FIRRN—FIEMERFELIE T,
1219

5|5



CY 1S series
Z—brRAYFEUT

7 — b 24y FEERMUE (R FO—J T 2 BRHE)

ZAYFL—Ib ZAYFL—I T&
]Q@ — ATEA @@ﬁ I — o wremm
i x (RZ0.3mm) i x ; (RZ0.3mm)
! ] s s ) ! ] s s x}
1A B c D
#1) A— R 24 U F2EE LEOSS ISR BEORAZ FO— 2K, S0StEBYE T,
Ere, A—P2AYTOU- KRESGECLIBEORIZ KO-k, 258EBIFT,
2) A~ b 21 U FELOBEORERIZ FO— 213 15T T,
Z— b 24y FEIERGHIE (mm)
A= RA VT A B c D
24 . |[DmeO [ DALl [D-Me | D-A9Cl |D-MeLl | D-A9C] |D-MoLl | D-A9]
KJ% |DMOOV | D-ASCV |D-MOCV | D-ASCIV | D-MOCV | D-ASCIV |D-MSCV | D-ASCV
(24>F | D-MOCIW D-MOCW D-MOCIW D-MOCIW
LoLm) | D-MIOWV D-MOLIWV D-MOLIWV D-MOCIWV
F2-7 D-M9TA D-MaCIA D-M9[IA D-M9TIA
nE D-MLIAV D-MSLIAV D-MS[JAV D-MOCIAV
6 3 5.5 15 365 405 17.5 215 245 205
10 6 549 1145 41.5 45.5 1745 215 295 25.5
15 11 5.5 1.5 56.5 60.5 17.5 215 44.5 40.5
20 16 6 2 67 71 18 22 55 51
25 20 6 2 67 71 18 22 55 51
32 26 75 35 835 875 195 235 715 675
40 28 6.5 2.5 925 96.5 18.5 225 805 765

A1) EROMBEIIZ MO—IIY MEESITDA— b A Y FORMIBICH T SERTT,
KEORBICEETE LTS, A— MRV FOEEREZE TEEBDDO X, HEBAET,

F2) 24V FL—I)ILEBHEIT SIBEPRNEISENY 515513, EROKTE AV FL—ILES  ETRHER UBICEHhETEEL TS,
24y FL—UE, TL— rOTEROEAT Y MCFFREANNMIL (BERL) ICTRLRZEESNTNETOT, BALSOKIC. BEAR
LEIUmEAT Y POBKICTEEZS 0,

B EEEE A— b 24V FRNEE(RA Y FIAR—Y)
—
F—h2RAYF F 1 —THE (mm) F—h2AVF F 1 —TA4E (mm)
By 6 10 15 20 25 32 40 B 6~40
D-m9] D-M9[]
ghey iy
§ 3 3 25| 25 3 2.5 3 §
D-M9IwWV D-M9IWV
D-M9[JA D-MO[JA BMY3-016
D-M9[IAV D-M9[CIAV
D-A9(] D-A9(]
D-ASEV 55| 55|55 |55|55|55]| 6 D-ASEV
F) BEEEHERTHY. RIETDELDOTEHY) A F) EROZBIG. AV FIRN—YDFERETY .
(IF5D&E £30%72E)

BEDRFICLIRESENLT DIBEENHUET,

#A— b 24y FRASEE

AROESICH— hRAYFIG A Y F 2= (BMY3-016)
EHEDEDIET RV FL—ILOBRTEBICEET D &h
TEETRAVF ARG LMEDBRET . A— M2V F
TROMMERZYAF 2t RS /N e ERLTBREL T,
) A= bRV FRIE R &M BB, BY B5~6mmigEDBEE K
SA IV ZERLEE L,
T M ILT130.1~0.15N- migEE LT &,

%}ZN—#

24U FRFER

(M2.5x4L)
YA S REEE RS A/X %

i@

o o e e e e e e e e e e m e —— = = === ittt 1
| BXRRHEDBRA — b XAy FURNETERA— PR Y FOMIIIHARETT 1
1 x/;wwm—zwc:b;ﬁm&ﬁr— b2y F (D-MILIE (V) B) £, 1 E DT FHMAIIP. 1308% TSRS, !

1220



CY1S series

BRI A —5 — A A Btk

order
fade
ELWTE - AR IUWHBICDEZ L TUE. HHICTHERL TS0,
F—F—AA FERA—E
=5 IR VT 1-THE SR yFL— .
Faal| TEAED | Aus—ban | R | (AP ERR e | Caemme | oo e
(mm) X116 X168 X210 X322 X324 X431 X2423
6 [ ] [ ] [ ]
10 ° ° ° D
15 [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
20 [ [ ] [ ] [ ] [ ) [ ]
25 o ° ° D ° ° °
32 [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
40 [ ) [ ) [ ] [ ] [ ] [ ) [ ]
) @ILEAERL. ZHMIITERERLET,
RS ]

B>/ 1 rous

RELEERY, PEBLE. 2+Y TRUISELET,

FERX |- X116

lIT'/\*f KAt

1k
F1—T P (mm) 25 [ 32 [ 40
#&") 2 (mm) 8 | 8 | 11
ERRAS &—E V3178 (SO VG32)
EREZ b &E (mm/s) 15~300
s BRRES 1 7T EETE

E) ARIERBREY 1 TDHTOBAERYET,

F2) T7/N\A ROEETHEFELY D583 AFOEHTRILF—%
FEEMUTICESLSREL TS,

Eld. PREABLEDBED"ERERBTHEFLT 258" %

ht <TEELN)

E3) VIV, ZAEY RIVBIEIERICESRNTLEE L,

KRR
3 PEEIT-NTICSISIMIPAR X210 |
D) O INEBEEICT ) — 2D BRENTHY E A
EESHNEBRAREZECTLOUNHIRBICHERLET,
IEXERYT -X210
BEMBEKR(IZX 2 —ILEL)
SRTE  IEEREF—

F) MBS EDRMMERADIBS. &) VI DBEEICENE AT
BENDHYETODT, RENN—BELEDB IR ZE0,

kb

B~uy—ravis

SHEBHFOMMALHEAUY— MILICEE,
FERNX  |-X168
l’\'Jﬂ— ~al
SIS REREE—

RTES

|4 POZZEMOTT ORISR X322 WA

DI UIFI-THAREICEEIO—LHOELEL. BREREEE
ALEEE LI,

BEER |- X322
J)VFF1-THEEREIO-LDHoES
HRT5E : R A

SV FA-THBEBEIO—LDOEN

e
oL & s &
\ ©
& o)
';" © og ‘ = P DO




CY 1S series

KNS
| 5 QUL P ISYMPEN X324 |
DY TNBBENEICT ) —ABBHRINTE Y A

FESNFHMBTREZEI T LS ARHHRRBICHELEZ T,
SYVIFI-THEAEEHBICT IV MROTZ -V ERITE L,

RERX |- X324
l%%ﬂﬁfﬂ}ﬁ{t&(ﬁz ~2—Iuf)
ST - RERER—
) TTIMEOIZ FO—LEEBLTHEYETH, BREEICSYY

25 DEBEBRICBNZ N BATIBEN D TTDT, REH/N—5K
BEahE RIS,

BH#= F2 b=

A& T
mETL— PO U FBRBRARIVMELRICHRALZEBMLE L,
ZhICKURER GREERR) AMSDRIV FEEHNFTEEICEY F L.

BETEE— TL—t 2x2%dJ
nALRAKATEERS R

’—\J
JJ

)
&

iR —

12

i

g

1222

RRELS

| 6 GECTIIMy T hier Il X431 |

Z hA—2D-NRAL Y FHDBEICEHTT .

BEER |- X431
L2q w5 L—nmmame eam
e &
A vFL—=) ‘L‘(’; <
e T T
=9 [=3]
@7 o o @,
SF A
ol @ @ ‘ & T
A vFL—=I
Ers
-X2423
F1-JmE|  J R
(mm) (LA X)) |[(RALAHTEERS)
6 M4 x0.7 6.5
10 M5x%0.8 9.5
15 M6X%1 9.5
20 M6 X1 9.5
25 M8x%1.25 10
32 M10%X1.5 5
40 M10Xx 1.5 15




CY 1S series/ EmEIRIEEERIED

A I RELODTFRICDOEZLTCWEP.8, 7UOF1I—9 /HEIBRFE. A—MRAYF/HE
EBEIBEICDEFZLTIIP.9~18% ZHERLS &Y

CREADRIICB T BRA<EE

\ AL |

\ PEBLUAVTF VR \

AL

_ =

OFL—hrERSA RTOYIDORICTEBL &L,
D) U EEBRITECFEREINEGESXDBENHU X
TDTHRICTEFELES L,

@I rFIciE. BEEHOSSEMEOAFEMIAR
NWTLEE0Y,
FEESEEDRRERIET,

@2 FO—sHBEICELEE LS. #REHNFEIE
BRI ALF—ICTEELS S,
2 O—=2U LY ROMAEELPBELEEFERDO TTRENDBE
T9Y,
AR b YNTHEBEBFZHRRELDIZS
HEBEBALENEZMETDE. X MO—20
REMBATNY, HEBBTIETTHRN
nHET,
ZREERTER b BEBFE2HEELEDISS
HBEEBANEBERDEE T R)LF—&EmM
9L ANOA—VDREMBNT NI, HE6
BERFHIETIDENLHIET,

ANER

D2 o F kPR L E DR REIBE, KEKE
B, NEEOEYSIURBBELE S BN
DHBMEELIEDLSRBETOIHAIIRIFT
<EE,
D) U BEEDBBEEBL I DL OBREDIFEIS.
ETREILET,

\ BR{d i3 \

N ==
NEE
OABBBFEETO ZERIGBIT T EE L,
D) UFE mEDTL— MCEELTIERL LS,
@Y I DORTEIGFEFEEO.2mmI FE LT &L,
DU U IRAEOFERAEETHLMES. 2ADA1 Kb
T TN EL D0, FERREICEREESLE L.
BREAOEASSCHSIBORBERERELY . EHE
TaFREET,
) UABMAEIE. FEEO.2mMmMATEL. £#R MNO—UR
E(EFHED (0.18MPaldT) CRIBIC (BN T 5 & SEFI&(T
2T 220N

AEE

==

Oy FORBEHIIBATTOTTEBLEE L,
NEBBEFEEZ N BEFTEA TV RAETI)VIF
1—TEWIETIIBEEIE. EBBFICKBEINTND VIR
Y NDRBEHISEN T DT, BURWMITD TERLS S0,

N =
A/IE
ONBBEBFEZOEEIMBETEER U BEF & EIBR
BLETOTTEEES Y,
D EFFA-TLINSRBET. FIFER M UBETER
A EZ ARSI Ry MY T TDMEBFRET D
LIRFHZELBLS LIERRETRI 2 ICIREBE LTS eS v ZDEF
BELEFTEEEYITRY MHESILENITNELS AW F
EB
@v o3y MEBE(EZX FUBEIT. ASBBHT)IE. 2
BLAENT EE,
REFHDET. FEGREDEREBLIET,
AINYFUBLVILITY v IDTROED S BEIE. BliE
SEREEEEISBEILEE,
@FHEOLEHRALIE. HS Ko+ T NEERATTDT, /3
U EOTRASIETITEBOBNT EE L,
AEGREDRRERIET,
A4 F2v 7 MEERRL
RBNfTEHRL)

—i= ¢ 777777

—®n,
a:ﬁ;rd_u
OHNEBBEFEER b BB FOBEMICTEEEE 0,
06, 610DV T 1Y MIFEK (06:58 010:38) D=,

= B

ABBBFEER MUBEBTIIEI ESAEABUET. 5 |CYP

BEIOA T T VADKBICIITRZ ZSR 2S00 S188
BHFLEICER OB FZHET, RIDOLDLELIMIE
BRTHITDESICLTLES
F2D&EDICB2BEIF. ER M UBBFEI180°RET D
CELWVIBRRICBECEZY, BE>AETHITT
& MEDHARKANEONLELBY. BNENTHEE
2 NUBBFOMBITN(EZ M UBBRARELETDT,
TEBLEE L,

[T A

B1.ELMIERR

il

H2. 5 e H & o - (BRI R
1223 ®

D-O
-Xtd



CREADRICBTBRA< L,

Ak

CY 1S series/ B mEIRIETEEIE2)

REFDODTEBICDEFZLTIIP.8., POF1I—9 /HEIEFE. A - RAVvF/H\@
EBEIBEICDEZLTIIP.9~18% ZHERLS &Y

2 O—YBELE \

2y oOFPTI—NZBEBEDEE

R - —
MNEE
FUNRIL MIDIEE
NEFY NERBD, ABLUFEIEFBICTY /I RIV M E
EZMO—VMBICBBIETLZE 0, ABFY MNEEET D
BEIE. FTROME MNUVOBETEEL T EE0,
2avy o7 TI—NHDBE
DYV NO—-DIE, HEOT T2 MRV MIBTHRET D
EDTLTLES W RTA RTAYIDII VI T T —/NE
REIE. IV ITTV=NDOOY REREDAESDFTEY
TEDT. AVIT7TI—=INDRANVINEEZSA RTOVY
NBEEEHERSEBLNELOBMINLET, (TRHERSHR)
2AYITTI=INET T ARV NDFEMEICELY . >3
YOTPTI)—=I\DR MOA—IBBEMBETCEES, >3vo7T
V—/\OBMRA NO—OHBIHICES B & HERINEE
MNSLBURBEORREBUEIDT, >3 vo7TV—/N
MBIET7 2+ Z MRV MSUEDO.2mmZEFRIONEEBR
ICEELTLIZE 0,

TR PRIV

G {005

|
{ AV oPTI=IN

=0.2mm ||

PR T NN el PE e D TN R P S S s
o aLy o[BI g2 B Dy x| BB
6 |M6x0.75] 5.2 |M6x0.75| 0.85
:g Mex1| 125 | Mex1 | 1.67 |MX0T| 15
35 Iidx 5| s uixrs Toso] MeX1 | 52
2(2) M20Xx1.5| 204.0 |[M20x1.5| 23.50 [M8x1.25| 12.5

1224

3=z
ZXéEEE

2y oFPITV=NEFDBEIR. PTv R PRIV DR
SNFEITDT, 2avIPTI—NZWIIBEZILTEY
UUFDHRER MO—DITHIFShETH. ZOBICTD
2RIV MIBEZEELLIBEIE. BE. 2UVFEL
VoavorPTI—NDZAMO—OMNBORENDELL
DETOT, TEELESL,

2avoF TV I\DERBIUXEEE |

==
ANFE
DR FO—IBIcBEELTLIVIPTY—NOEFHER
WHHBTRNE, DUV, BB, T—IS0OREE
BIBETBYET,
@2av o7 TV—NRIDI=DDAVTFF VRIS,
EBEH300FEREEERE LT &L,
1) 22 Vo T TY— DEAEEICEY . HEORITKE
BOREBPPRENRBYET,
$12) (EBEAB00REIE & BRIEBRESDSHRE LT
WeleE BBICIHBLUTRIREZTOTLEZE L,
Pravo7PIV—NORREREEEHAEICDELLT
3. RISU—ZDAH O EREIHR S,



	マグネット式ロッドレスシリンダ　CY1S Series
	特長
	関連製品
	機種選定方法
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、質量表、ショックアブソーバ仕様
	構造図
	外形寸法図
	オートスイッチ取付
	個別オーダーメイド仕様
	製品個別注意事項



